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Βραβείο του περιοδικού Κριτικά  
για την καλύτερη φιλοσοφική διατριβή 

των ετών 2011 & 2012 
 
 
Το περιοδικό Κριτικά θεσμοθετεί και προκηρύσσει διετές βραβείο καλύτε-
ρης ελληνικής φιλοσοφικής διατριβής. Επιλέξιμες είναι φιλοσοφικές δια-
τριβές σε ελληνική γλώσσα που ολοκληρώθηκαν τα έτη 2011 ή 2012 (βά-
σει της ημερομηνίας που αναγράφεται στο διδακτορικό δίπλωμα, ή βάσει 
βεβαίωσης ολοκλήρωσης όλων των προϋποθέσεων απονομής του διπλώ-
ματος). Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται από 1.-31.1.2013 από τους ίδι-
ους τους διδάκτορες, μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος με την ένδειξη 
«Βραβείο» στη δνση info@philosophica.gr, και με συνυποβολή: 

1. του πλήρους, οριστικού κειμένου της διατριβής σε ηλεκτρονική μορφή 
2. σαρωμένου αντιγράφου (scanned copy) του διδακτορικού διπλώματος 
ή της σχετικής βεβαίωσης 
3. σύντομης περίληψης (300-600 λέξεις), που θα αναδεικνύει την πρωτό-
τυπη ερευνητική συνεισφορά της διατριβής 
 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης θα αποτελείται από καθηγητές Φιλοσοφίας ελλη-
νικών ή και ξένων πανεπιστημίων. Η απονομή του βραβείου θα γίνει τον 
Απρίλιο του 2013, με ανακοίνωση του σκεπτικού και των ονομάτων της 
Επιτροπής Αξιολόγησης, στο πλαίσιο σχετικής τελετής. Το βραβείο συνο-
δεύεται από χρηματικό ποσό 1000 €, ενώ η βραβευθείσα εργασία θα εκ-
δοθεί (ενδεχομένως σε επεξεργασμένη μορφή) από τις εκδόσεις Ευρασία. 
 
 
Για το περιοδικό: Τα Κριτικά δημοσιεύουν πρωτότυπες βιβλιοκρισίες ακαδημαϊκού χαρα-
κτήρα, αποβλέποντας στην επιστημονικά έγκυρη και έγκαιρη αποτίμηση της αξίας πρό-
σφατων εκδόσεων από τον χώρο της φιλοσοφίας, καθώς και από συγγενείς κλάδους. Φι-
λοδοξούν έτσι να καλύψουν την ανάγκη αυστηρής αξιολόγησης της διαρκώς αυξανόμε-
νης ελληνικής φιλοσοφικής παραγωγής. Τα Κριτικά έχουν πρωτογενώς ηλεκτρονική 
μορφή (www.philosophica.gr/critica) και διευθύνονται από Συντακτική Επιτροπή, στην 
οποία μετέχουν οι: Παναγιώτης Θανασάς, Γιώργος Ζωγραφίδης, Άρης Στυλιανού, Φιλή-
μων Παιονίδης (ΑΠΘ) και Στασινός Σταυριανέας (Παν. Πατρών). Το περιοδικό βρίσκεται 
στον τέταρτο χρόνο λειτουργίας του, έχοντας ήδη φιλοξενήσει 60 βιβλιοκρισίες. Τα κεί-
μενα του περιοδικού κυκλοφορούν κάθε χρόνο και σε έντυπη μορφή, από τις εκδόσεις 
Ευρασία. 
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